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39 respostes

S'accepten respostes

Did you like working in this project?

39 respostes

Did you like the activities for this period?

39 respostes
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Evaluation after the third period: HOPE AND DANCE

Preguntes Respostes 39 Configuració
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Did you learn about the avant-garde while working during this period?

39 respostes

Did you feel comfortable remembering your feelings about COVID lockdown? (1 not

much, 5 a lot)

39 respostes

Could you express your feelings through dance or corporal movement?

39 respostes
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Did your interest about dance increase?

39 respostes
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